

на территории Танганьика, с которым было поступлено согласно депатриационной политике управляющей власти, которая была подробно рассмотрена Советом во время его первой сессии;

2. отмечает, что поднятый в этих петициях вопрос касается проведения в жизнь ранее установленной политики, получившей общее одобрение Совета в резолюции 5(I);

3. вновь подтверждает свое одобрение политики управляющей власти, поскольку это касается того, о чем говорится в этих петициях; и

4. постановляет, что обстоятельства этого дела не вызывают необходимости в каких-либо действиях в отношении этих петиций со стороны Совета по Опеке и предлагает Генеральному Секретарю, согласно правилу 93 правил процедуры Совета по Опеке, уведомить об этой резолюции управляющую власть и лиц, подавших петиции.

*Восемнадцатое заседание,
7 июля 1948 г.*

44(III). Отчеты Совета по Опеке

Совет по Опеке,

приняв к сведению, что ввиду положений резолюции Генеральной Ассамблеи 166(II) от 20 ноября 1947 г. не представилось возможным обеспечить Совет стенографическими отчетами;

полагая на основании опыта второй и третьей сессии, что отсутствие стенографических отчетов в значительной степени снижает эффективность работы Совета, особенно в его работе по рассмотрению докладов и петиций;

просит Генеральную Ассамблею установить регулярные бюджетные ассигнования, для того чтобы Совет мог быть снабжен всем необходимым для получения им в будущем стенографических отчетов своих заседаний, размноженных на mimeографе, помимо кратких отчетов, составляемых и публикуемых в качестве официальных отчетов Совета.

*Тридцать четвертое заседание.
28 июля 1948 г.*